

「マイクロピュア株式会社」設立について

ハイエンドスピーカー「マイクロピュア」の開発者 福田三恭司[ふくださくじ](パストラルシンフォニー代表)は、同工房の基幹技術「マイクロピュア」を応用したスピーカー製品及び、各種音響製品の製作・販売・プロモーション等を主な業務とする、マイクロピュア株式会社を設立いたしました。

これに伴い、パストラルシンフォニーは、従来のスピーカー製品の製作、販売業務ならびに、既に大手家電メーカーに実績を持つ技術ライセンスと、商標管理業務をマイクロピュア株式会社に委託します。業務を新技術・新製品開発に特化することで、個人工房の良さを生かした工芸的作品の創作、製品・技術研究に専念することとなります。

会社概要

■社名 マイクロピュア株式会社

■所在地 〒 191-0052 東京都日野市東豊田 3-3-11

■ TEL/FAX 042-581-7825

■創業者 福田三恭司 (パストラルシンフォニー代表)

■代表取締役 杉山 忠行 (大手業務音響機器アッセンブリエ場 エ場長)

取締役 若松三容子 (プロモーション会社代表、元メーカー宣伝部勤務)

■事業内容・スピーカー・オーディオ機器・電子機器の製造および販売

・音響設備の研究および開発、設計、施工とそのコンサルティング業務

■販売展開 【国内コンシューマ市場】

株式会社トライオードとの業務提携により、国内専門店・量販店160店舗以上にて展開 【国内プロオーディオ市場】

従来プロ機導入実績とともに、特注品、店舗用製品なども積極的にアプローチ

【国内コンシューマ市場】

ラスベガスCESコンシューマエレクトロニクスショーの好評価をもとに、米国エージェント TRUE SOUND を中心に自社展開

【本件に関するお問い合わせ】

パストラルシンフォニー 代表:福田 E-mail: jsfukuda@micropure.jp マイクロピュア株式会社 広報担当:若松 E-mail: miy@micropure.jp

TEL/FAX:042-581-7825 URL: http://www.micropure.jp